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faﬁoTaeM CaMOCTOATETHHO
t 1

3anuwunTe BCe npaBurbHble Apobuco 4
3HameHaTenem 10.

3anuwuinTe Bce HenpasubHbIE Apobn C b\
yucnutenem 10.

3. Hampgute Bce HaTypaanble 3Ha4YeHnd
7 a, Npu KOTOPbIX npc_>b oyner ;
HenpaBUIbHOW. e

“ 4. HaiipuTe BCe HaTyparbHbie 3HaseHus
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OneHnure CBOIO padoTy

«5» - ecnn Bce 4 3agaHn4
BbINMOJIHEHDbI NMPaBUJ1bHO,

2

‘L./ «4» - ecnu 3 3agaHus

\ ~ BbllNMOJIHEHBLI NPaBUIIbHO;

v/ «3» - eCNnn 2 3af,aHNS TO
" BbIMONHEHbI NPABUIBHO.




y PaﬁoTa 10 YY€OHUKY

Ne 729, 735
[loBTOpEHNKE:
* Ne 740




[lomaluHee 3agaHue:
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A;A KOTOpbIE BE3NW NOA ropSAYMM CONHLUEM TEMNEXKN C
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— Y nepsoro cnpocun: "HTto Tbl genan uenbiv ,El,eHb?" 5

Yzl/

IIpurua

Llen myapeL, a HaBcTpeyy eMy TpU YernoBeka, .- .4

, KaMHAMW O119 CTPOUTENbLCTBA. l
-Myapeu octaHoBucA 1 3agan KaXxaomy no o=
 BOMpOCy.

‘UToTC YXMbIFIKOW OTBETWUI, YTO LENbIN OEHb
BO3WUJ1 MPOKMNATbIE KAMHMW.

2 Y BTOPOro mygpew cnpocun: "A 4Tto Tbl genan
jlioo Luenbin aeHb?", n Tot oTBeTUN: "A 4
0o0H6pPOCOBECTHO BbIMOSHAS CBOKO paboTy".
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